

18.10.2019.год.

Свечано представљање програма наступа Републике Српске на 64. Београдском сајму књига

У понедељак, 21. октобра, у 12 сати у свечаној сали Београдског сајма биће одржано свечано представљање програма репрезентативног наступа Републике Српске на 64. Међународном београдском сајму књига.

У име Представништва Републике Српске у Србији госте, публику и представнике медија поздравиће шеф Представништва Републике Српске у Србији Млађен Цицковић, а у име Дабробосанске митрополије Његово високопреосвештенство митрополит Хризостом.

Овогодишњи наступ Републике Српске на 64. Међународном београдском сајму књига започеће пригодном бесједом министра просвјете и културе Републике Српске Наталије Тривић.

Свечаном представљању наступа Републике Српске на 64. Међународном београдском сајму присуствоваће Златан Клокић, министар за европске интеграције и међународну сарадњу, Драган Давидовић, директор Републичког секретаријата за вјере, Мила Петковић, начелник Општине Ново Горажде, чланови академија наука и умјетности Србије и Српске, генерали војске и полиције, истакнути аутори из Републике Српске и Србије и други гости и пријатељи књиге и читања.

Репрезентативни наступ Републике Српске на 64. Међународном београдском сајму књига биће у знаку 500 година Горажданске штампарије, која је била једна од најранијих штампарија међу Србима и прва на лијевој обали Дрине, на тлу данашње Републике Српске, па ће и прва промоција бити представљање дјела *Староставне горажданске књиге (Ортографија и језик књига Горажданске штампарије)*, аутора др Биљане Самарцић, а потом и фототипских издања *Служабника* (1519), *Псалтира* (1521) и *Молитвеника горажданског* (1523). На промоцији ће говорити проф. др Милош Ковачевић, проф. др Михаило Шћепановић и др Биљана Самарцић.

Истог дана биће још три промоције издања из Републике Српске.

У 14 сати у сали „Васко Попа“ (Хала 1А) биће промовисана књига Николе Борковића *Шта су скривиле? - Страдање беба у Клиничко-болничком центру Бања Лука у мају и јуну 1992.*

у издању Републичког центра за истраживање ратних злочина и тражење несталих лица Републике Српске. На промоцији ће говорити мр Милорад Којић, директор Републичког центра, проф. др Горан Латинковић и аутор.

У 15 сати на штанду Републике Српске (Хала 2, ниво А) бањалучка „Бесједа“ представиће књигу *Економски живот Републике – 20 година ризика и награда* Саше Стевановића и књигу Катарине Раките

Како сам први пут убила човека

. На промоцији ће говорити Драган Вучовић, Слободан Ристовић и Владимир Вучковић.

У 16 сати на Платоу Београдског сајма (Хала 1А) СПКД „Просвјета“ Београд представиће зборник текстова под насловом *Српски идентитет*. На промоцији ће говорити проф. др Милимир Мучибабић, проф. др Милош Ковачевић, проф. др Слободан Рељић и проф. др Слободан Антонић.

У организацији Представништва Републике Српске у Србији ове године ће на Међународном београдском сајму књига своја издања изложити и промовисати 43 издавача из свих дијелова Републике Српске. На штанду Републике Српске и у салама за промоције биће укупно 54 промоције, 42 на штанду и 12 у салама. На промоцијама ће учествовати 220 говорника који ће публици представити 114 наслова: 88 књига, 11 часописа и 15 зборника научних и књижевних радова.

Програм наступа Републике Српске на 64. Међународном београдском сајму књига можете погледати [ОВДЈЕ](#).